

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PAÍS VASCO

**19396** *Anuncio de corrección de errores de la Dirección de Patrimonio y Contratación en la licitación del contrato administrativo de servicios, que tiene por objeto la limpieza para la Academia de Policía del País Vasco.*

Modificación en anuncio número 122, publicado en fecha 19 de mayo de 2010:

Página 57273, en el punto 4.a), donde dice: "a) Importe neto: 1.826.271,19 euros. IVA (%): 16. Importe total: 2.155.000,00 euros."; debe decir: "a) Importe neto: 1.826.271,19 euros. IVA (%): 18. Importe total: 2.155.000,00 euros."

Página 57274, en el punto 11.b), donde dice: "b) Criterios cuya aplicación requiere realizar un juicio de valor: Sí. Metodología de trabajo y organización del servicio: Ponderación: 20 puntos."; debe decir: "b) Criterios cuya aplicación requiere realizar un juicio de valor: Sí. Metodología de trabajo y organización del servicio: Ponderación: 10 puntos."

Vitoria-Gasteiz, 28 de mayo de 2010.- El Director de Patrimonio y Contratación, Ignacio M.<sup>a</sup> Alday Ruiz.

ID: A100044617-1